Relaciones de secuencia y orden de numeros naturales

Compare y seleccione si el nimero es mayor, menor o igual segtin corresponda

6368741 () 6368751

7254635 () 7354 640

12745951 () 12 748 951
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78 100 846 () 78 100 846

e Observa el cuadro y determina el producto
de mayor produccion.

_l Producto | Produccion en kilo_gramo#

Cacao 24 752 230
| Banano | 41252 320
Café | 62 262 547

Observe los nimeros y ordene de mayor a menor segun corresponda.

7 950 000 11999 995 6 867 748 11948 213
11498 213 12 004 003 16 423 580 8 667 748
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